

फटाफट खबरें

सिल्वर जीतकर अपने गांव पहुंची शूटर कनिष्का



■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : पेरू पश्चिमी दक्षिण अमेरिका में खेले गई जूनियर वर्ल्ड चैम्पियनशिप में 10 और 50 मीटर फ्री पिस्टल में गोल्ड व सिल्वर मेडल जीतने वाली शूटर कनिष्का डागर का गुरुवार को अपने पैतृक गांव जाजरू पहुंचने पर स्वागत किया गया। यह चैम्पियनशिप 26 सितंबर से सात अक्टूबर तक चली थी। कनिष्का डागर ने 10 मीटर एयर पिस्टल टीम ईवेंट में गोल्ड व 50 मीटर फ्री पिस्टल में सिल्वर मेडल जीता। गुरुवार की सुबह करीब 11 बजे बल्लभगढ़ स्थित नेशनल हाइवे पर कनिष्का डागर का बल्लभगढ़ के समाजसेवी बिट्टू पंजाबी, विरेन्द्र मनसूदा, शूटर कनिष्का के नाना देवी सिंह प्रधान, पिता अनिल डागर टेनएक्स शूटिंग रेंज के मैनेजर दीपक ठाकुर, अंतरराष्ट्रीय निशानेबाज अनमोल जैन, सहित अनेको लोगो ने अभिवादन किया। इसके बाद निशानेबाज कनिष्का को गाड़ियों से गाज़े-बाज़े के साथ उनके पैतृक गांव जाजरू ले जाया गया। जहाँ गांव के लोगो ने उनका अभिवादन किया। वहीं अग्रवाल कॉलेज मिल्क प्लांट रोड भी कनिष्का का स्वागत हुआ।

अग्रवाल कॉलेज में विश्व चैंपियनशिप विजेता का किया गया हार्दिक अभिनंदन



नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में पिस्टल शूटिंग में स्वर्ण और रजत पदक विजेता कनिष्का डागर का 10 अक्टूबर को भव्य स्वागत किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं (गर्वनिंग बॉडी) अग्रवाल कॉलेज के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज के महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद संबंधी अनेक प्रतियोगिताओं में सक्रिय सहभागिता करवाई जाती है। जिसमें अनेक विद्यार्थियों ने कॉलेज का नाम रोशन किया है।

अग्रवाल कॉलेज प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में आईएसएसएफ जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप पेरू लिमा 2024 में कनिष्का डागर ने 10 मीटर एयर पिस्टल में स्वर्ण पदक एवं 50 मी एयर पिस्टल में रजत पदक जीतकर न केवल अग्रवाल कॉलेज का बल्कि पूरे हरियाणा और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन किया है। इनके अतिरिक्त भी और कई विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक प्राप्त किये हैं। शारीरिक शिक्षक डॉ जगबीर सिंह, नंदकिशोर, मोहित हुड्डा और पवन दलाल इस मौके पर विशेष रूप से उपस्थित रहे।

इस सुअवसर पर महाविद्यालय के सभी विभागाध्यक्षों ने भी इन खिलाड़ियों के आगामी सुनहरे भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं। कॉलेज को ऐसे विद्यार्थियों पर नाज है।

2 फरीदाबाद
बहुजन विप्लव गणेश का
जीवनचरित्रों को अस्टोभित

6 अभिमत
पुस्तक के अतिरिक्तों में
विचारों पर कुठरे

9 देश/विदेश
आज का : विप्लव अतिरिक्तों के
आज के अतिरिक्त

11 फीचर
इतिहास में से अतिरिक्तों के
अतिरिक्तों में अतिरिक्तों

RNI TITLE CODE : HARBL 01948
पृष्ठ 05 अंक 228
शुक्रवार, 11 अक्टूबर 2024
पृष्ठ 12, पृष्ठ 3 अंक



हरियाणा से प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

सोका टाइम्स

बंदीगढ़, अंबाला, कुरुक्षेत्र, सिरसा, हिसार, फारुका, सोनीपत, रोहतक, भिवानी-पटेंद्रगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद में प्रसारित



प्रीप 60 खिलाड़ियों
के बिना रणजी का
होगा आधा सत्र
पृष्ठ - 12

अग्रवाल कॉलेज में विश्व चैंपियनशिप की विजेता का अभिनंदन किया



संवाददाता। फरीदाबाद

गुरुवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में पिस्टल शूटिंग में स्वर्ण और रजत पदक विजेता कनिष्का डगर का भव्य स्वागत किया गया।

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं गर्वीनिंग बोर्डी अग्रवाल कॉलेज के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज के महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में राष्ट्रीय

अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद संबंधी अनेक प्रतियोगिताओं में सक्रिय सहभागिता करवाई जाती है। जिसमें अनेक विद्यार्थियों ने कॉलेज का नाम रोशन किया है। अग्रवाल कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में आईएसएसएफ जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप पेरू लिमा 2024 में कनिष्का डगर ने 10 मीटर एयर पिस्टल में स्वर्ण पदक एवं 50 मीटर एयर पिस्टल में रजत पदक जीतकर न केवल अग्रवाल कॉलेज का, बल्कि

पूरे हरियाणा और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन किया है। इनके अतिरिक्त भी और कई विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक प्राप्त किये हैं। शारीरिक शिक्षक डॉ. जगबीर सिंह, नंदकिशोर, मोहित हुड्डा और पवन दलाल इस मौके पर विशेष रूप से उपस्थित रहे। इस अवसर पर महाविद्यालय के सभी विभागाध्यक्षों ने भी इन खिलाड़ियों के आगामी सुनहरे भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-282 शुक्रवार 11 अक्टूबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARRIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

कनिष्का डागर ने एयर पिस्टल में जीता स्वर्ण पदक

अग्रवाल कॉलेज में हुआ रजत पदक विजेता का स्वागत

बल्लभगढ़, 10 अक्टूबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। पेरू पश्चिमी दक्षिण अमेरिका में खेले गई जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप में 10 मीटर और 50 मीटर फ्री पिस्टल में गोल्ड व सिल्वर मैडल जीतने वाली अंतरराष्ट्रीय पिस्टल निशानेबाज कनिष्का डागर का गुरुवार को अपने पैतृक गांव जाजरू पहुंचने पर गाजे-बाजे के साथ जोरदार अभिवादन किया गया। वह चैंपियनशिप 26 सितंबर से 7 अक्टूबर तक चली।

निशानेबाज कनिष्का डागर ने बताया कि उसने 10 मीटर एयरपिस्टल टीम में गोल्ड व 50 मीटर फ्री पिस्टल में सिल्वर मैडल हासिल किया। गुरुवार को सुबह करीब 11 बजे बल्लभगढ़ स्थित नेशनल हाइवे पर कनिष्का डागर का बल्लभगढ़ के समाजसेवी विद्व पंजाबी, विरेंद्र मनचंदा, शूटर कनिष्का के नाना देवी सिंह प्रधान, पिता अनिल डागर टेनएक्स शूटिंग रेंज के मैनेजर दीपक ठाकुर, अंतरराष्ट्रीय निशानेबाज अनमोल जैन, सहित अनेकों लोगों को उसका अभिवादन किया। इसके बाद निशानेबाज कनिष्का को गाड़ियों से गाजे-बाजे के साथ उनके पैतृक गांव



कनिष्का डागर का अपने गांव पहुंचने पर स्वागत करते स्थानीय लोग।

छाया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

जाजरू ले जाया गया। जहां गांव के लोगों ने उसका जोरदार अभिवादन किया गया। इस दौरान ग्रामीणों ने कनिष्का को रोक-रोक कर माला डालकर उसे अपना आशीर्वाद दिया। गांव में इस दौरान कनिष्का की दादी शकुंतला देवी, भुआ गीता गुलिया, मां पूनम देवी सहित अनेकों महिलाओं ने गीत गाकर खुशी मनाई।

अग्रवाल कॉलेज में निशानेबाज कनिष्का का हुआ अभिवादन

अग्रवाल कॉलेज मिलक प्लांट रोड पहुंचने पर निशानेबाज कनिष्का डागर का जोरदार अभिवादन किया गया। इस दौरान

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता व प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता, शारीरिक शिक्षक डॉ. जगवीर सिंह, पवन सहित अनेक शिक्षक मौजूद रहे। इस दौरान कनिष्का ने बताया कि जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप उसका चौथा अंतरराष्ट्रीय मैच है। इससे पहले वह वर्ष 2022 में यूथ वर्ग में एशियन एयरगन शूटिंग चैंपियनशिप में व्यक्तिगत कॉम्पेक्ट पदक और टीम का गोल्ड मैडल जीत चुकी है। इससे पहले वह अपने दो अंतरराष्ट्रीय मैच खेल चुकी है, हालांकि उनमें वह मैडल हासिल नहीं कर सकी।

अंतरराष्ट्रीय निशानेबाज अनमोल जैन को अपना आदर्श मानती हूँ : कनिष्का जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप में गोल्ड और सिल्वर मैडल जीतने के बाद कनिष्का ने कहा कि इस मैडल को हासिल करने में उसके माता-पिता और कोच राकेश सिंह की कड़ी मेहनत है। उसने कहा कि वह निशानेबाजी को दुनिया में वह अपना आदर्श अंतरराष्ट्रीय निशानेबाज अनमोल जैन को मानती है। जिन्होंने उसे बहुत कुछ सिखाया है। अब वह ओलंपिक में देश के लिए मैडल लाना चाहती है।



जनतंत्र टुडे



EDUCATION-एजुकेशन

हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज में विश्व चैंपियनशिपकी विजेता का हार्दिक अभिनंदन

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में पिस्टल शूटिंग में स्वर्ण और रजत पदक विजेता कनिष्का झागर का भव्य स्वागत किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं (गवर्निंग बॉडी) अग्रवाल कॉलेज के अध्यक्ष श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद संबंधी अनेक प्रतियोगिताओं में सक्रिय सहभागिता करवाई जाती है। जिसमें अनेक विद्यार्थियों ने कॉलेज का नाम रोशन किया है।

अग्रवाल कॉलेज प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में आईएसएसएफ जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप पेरू लिमा 2024 में कनिष्का झागर ने 10 मीटर एयर पिस्टल में स्वर्ण पदक एवं 50 मी एयर पिस्टल में रजत पदक जीतकर न केवल अग्रवाल कॉलेज का बल्कि पूरे हरियाणा और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन किया है। इनके अतिरिक्त भी और कई विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक प्राप्त किये है।

शारीरिक शिक्षक डॉ जगबीर सिंह, श्री नंदकिशोर, श्री मोहित हुड्डा और श्री पवन दलाल इस मौके पर विशेष रूप से उपस्थित रहे। इस सुअवसर पर महाविद्यालय के सभी विभागाध्यक्षों ने भी इन खिलाड़ियों के आगामी सुनहरे भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं। कॉलेज को ऐसे विद्यार्थियों पर नाज है।